чнонь BTOPHNH

1941 roa

KLYHUKIKIDAKI

BUKCYHCKOFO TOPKOMA N РАЙКОМА ВКП(б) городского и районного COBETOB **ДЕПУТАТОВ** трудяшихся

OPPAH

№ 129 (3224)

ΓΟΔ ИЗΔΑΗИЯ ΧΙΙ

LIEHA 10 kon.

Подпиской на заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) укрепим хозяйственную и оборонную мощь СССР!

Советские

того года)". Весть о выпуске но- выдано по городу 81 тысяча рубвого займа с огромным воодушев лей и по району 290 тысяч. В жением встречена советским наро- 1941 году из городского бюджета дом.

жетных дефицитов, на содержание дей и в детяслях 1590 рублей. буржуваного аппарата угнетения империалистических войн.

Наши займы являются дополнительным источником средств госурого-содействовать более быстрому 1.756.880 рублей. козяйственному, культурному и оборонному строительству, более быстрому осуществлению основной экономической задачи СССР-догнать и перегнать капиталистические страны также и в экономическом отвошении.

Вот почему займы в нашей стране нолучили широчайшее распространение. На первый Заем Индустриализации в 1927 году подписались 6 миллионов трудящихся на 200 миллионов рублей. Подписчиками займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) являются около 60 миллионов рабочих, служащих, колхозников, которые приобрели облигаций на 9433 миллиона руб-

Интересные данные можно привести по нашему городу и району. В 1939 году выксунцы дали взаймы государству 3 миллиона 790 тысяч рублей, а облигации займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) приобрели 24.469 человек на 4 мил. 023 тысячи рублей,

Эти цифры свидетельствуют о том, что советские займы подлинно народные займы, ибо трудящиеся советской страны знают, что наши займы способствуют развитию социалистического хозяйства, расцвету культуры народов, под'ему их материального благополучия, укреплению оборонной мощи СССР.

Вольшое значение имеют доходы от займов пля местного хозяйственного и культурного строительства. рублей и в районный бюджет номически главные капиталисти-255,6 тысячи рублей. ческие страны.

Сегодня в нашей газете публи- Трудящиеся города и района из куется постановление Совета На-года в год все более и более ощу-родных Коинссаров Союза ССР щают заботу о них партии и пра-.О выпуске Гозударственного Займа вительства. Так, пособий по мно-Третьей Пятилетки (выпуск четвер- госемейности только в 1941 году будет затрачено на обучение одно-Займы советского государства в го школьника 260 рублей, на сокорне отличаются от займов капи- держание одной койки в больнице талистических стран. Там займи 5250 рублей, на воспитание одвыпускаются для покрытия бюд- ного ребенка в детсадах 1050 руб-

Значительные доходы от займов масс, на подготовку и ведение получают держатели облигаций в 15 мая 1941 года займодержатезим города и района оплачено выигдарственного бюджета, цель кото- рышей и процентов по купонам

> Трудящиеся города и района встретили выпуск нового займа с огромным энтузиазмом. На многочисленных митингах и собраниях они горячо приветствовали постановление советского правительства с новом займе.

> Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) выпущен в тот момент, когда вокруг Советского Союза полыхает пламя второй империалистической войны. Исключительно наприженная международная обстановка сейчас, как никогда, чревата всякими неожиданностями. Поэтому мы должны в любую минуту быть готовы в этим неожиданностям, а для этого требуется еще большее укрепление обороноспособности нашей страны, усиление мощи Красной Армии и Военно-Морского Флота. Вот почему рабочие, колхозники, интеллигенция и домоховяйки с чувством советского патриотизма, сразу же вчера начали реализацию нового займа, которую мы должны закончить буквально в 2-3 дня.

Трудящиеся города и района! Не забывайте о капиталистическом окружении! Все, как один, подпишемся на заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года)! Единодушной подпиской на новый заем продемонстрируем свою беззаветную преданность великому делу Ленина завода, 1де завтракали рабочие, сываюсь на месячный заработок и -Сталина.

Успешная реализация займа бу Так, например, в 1937 году по- дет новым проявлением нашей неступило в городской бюджет от- Уклонной воли к быстрейшему числений от займа 223,6 тысячи выполнению задачи Советского рублей, а в 1940 году 906 тысяч Союза-догнать и перегнать эко-

В первые часы

Вчера к 12 часам ночи 2072 человека нашего города подписались на 679000 рублей, из них: рабочих и служащих 1729 на 670585 рублей, домохозяек 243 на 8415 рублей.

В районе подписались на заем 1765 человек, на 272570 руб., из них колхозников 1013 человек на 105000 руб., рабочих и служащих 639 человек на 162000

Подписка успешно продолжается.

выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки

(выпуск четвертого года)

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В целях привлечения сбережений населения на выполнение задач хозяйственно-культурного строительства, усиления государственных резервов и дальнейшего укрепления оборонной мощи Советского Союза, Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Выпустить Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) на сумму 9 миллиардов 500 жиллионов рублей.

2. Заем выпустить сроком на 20 лет—с 1 ноября 1941 года по 1 ноября 1961 года, из четырех процентов годовых,

3. Облигации займа и доходы от них, в том числе выигрыши, освободить от обловиде выпурышей. С 1936 года по жения государственными и местными налогами и сборами.

4. Утвердить представленные Народным Комиссариатом финансов Союза ССР Условия выпуска Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года). Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР

и. СТАЛИН. Управляющий Делами Совета Народных Комиссаров СССР

Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль. 2 июня 1941 года.

На укрепление родины

цеха металлургического завода с государству взаймы свой среднемебольшим под'емом встретили поста- сячный заработок". новление Совета Народных Комиссаров Союза ССР о выпуске Займа стахановец тов. Морозов. Он отдал чи по радио постановлении прави-Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

После того, как было передано по радио сообщение СНК СССР о пойдут на укрепление обореносновыпуске нового займа, в красном собности нашей родины". уголке цеха собрадось более 40 рабочих, инженеров, техников и служаших.

"Коллектив нашего цеха. — сказал секретарь нартийной организации находится в капиталистическом самое активное участие в реализа- должны крепить оборону страны".

Передовые люди вилопрокатного гини нового займа. Дадим нашему

Первым взял подписной лист взаймы государству свой среднемесячный заработок.

"Эти средства — заявил он, -

Вторым подписался на среднемесячный заработок конструктор тов. Страхов.

"Наша страна, —заявил он.тов. Макаров, — должен принять окружении. Это значит, — что мы

МОАХОВНИКН BHOCAT наличными

В первый же час после передательства о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) широко развернулась подниска среди колхозников района.

32 члена колхоза имени Кирова (Чупалейский сельсовет) подписались на заем на 2925 рублей и внесли наличными 1050 рублей.

Председатель колхоза Н. М. Тихонов подписался на 300 рублей и внес наличными 100 рублей.

В Сноведи 12 колхозников сельхозартели имени 8 марта подписались на заем на 825 рублей. Первыми подписались звеньевой Ф. А. Гусев на 100 рублей в конюх И. И. Кочешов на 75 руб-

Дружно проведем подписку

открыл митинг.

строителей тов. Малышкин коротко рассказал о значении выпуска нового займа.

— За годы сталинских пяти леток, -- говорит эн, -- наша страна добилась громадных успехов. Она превратилась в могучую, крепкую державу. Все капиталистические страны втянуты в войну, которая приносит трудящимся голод и обнищание и только наша страна продолжает строить мирную жизнь.

пуске нового займа. Встречая это сообщение, мы ответим дружной подпиской на заем, дадим взаймы заработка.

После того, как по радно было у Мастер тов. Роганков в своем прослушано постановление СНК выступлении заявил: "Я горячо СССР о выпуске нового займа — приветствую выпуск нового займа. Займа Третьей Пятилетки (выпуск Это еще более укрепит мощь начетвертого года), секретарь партий- шей страны. Ни на одну минуту ной организации цеха № 1 завода мы не должны забывать о капита-ДРО тов. Коновалов в столовой листическом окружении. Я подпивызываю последовать своему при-Председатель завкома машино- меру весь коллектив цеха".

В заключение митинга тов. Кощенные займы. И в этом году мы, как натриоты родины, все, как один, обеспечим дружную подписку на

После митинга активисты цеха приступили к проведению нолински на заем. За 20 минут подписалось Радио принесло известие о вы- 31 человек на 11.120 рублей.

Стахановиы неха В. В. Пивиков и тов. Выстров, находясь в государотву не менее месячного отнуске, просили подписать их на месячный заработок.

На среднемесячный

По радио я узнал о том, что Совет Народных Комиссаров Союза новалов заявил: "Коллектив цеха ССР постановил выпустить новый № 1 никогда не отставал Заем Третьей Пятилетки (выпуск в подпнске на ранее выпу- четвертого года). Это постановление я одобряю и решил подписаться на заем на среднемесячный заработок.

Советские займы идут на укреиление обороны страны, на улучиение благосостояния трудящихся. Это я хорошо знаю, поэтому с охотой подписываюсь на новый

> Сварщик-стахановец ново-трубного цеха И. ПАРУНОВ.

Утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР 2 июня 1941 года

Условия выпуска Государственного Займа Третьей Пятилетки

(выпуск четвертого года)

1. Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) состовт из двух выпусков: беспроигрышного и процентного.

По облагациям беспроигрышного выпуска весь доход выплачивается в форме вынгрышей, а по облигациям процентного выпуска в виде процентов по купонам.

2. Каждый выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов

рублей в разряде.

Каждый разряд состоит из 20 тысяч серий. Серии каждого разряда беспроигрышного выпуска имеют номерас № 100001 по № 120000, процентного выпуска — с № 180001 по № 200000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 1 по № 50.

3. Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) выпускается в облигациях достоинством в 500, 200, 100, 50, 25 и 10 рублей по беспроигрышному выпуску и в облигациях достоинством в 500, 200, 100 и 25 рублей по процентному выпуску.

Облигации достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из цяти или двух сторублевых облигаций одной серии с пятью или двумя номерами и дают

а) по беспроигрышному выпуску -- на пять или два выигрыша, которые одновременно падают на каждый из номеров, обозначенных на облигации;

б) по процентному выпуску-на процентный доход со всей нарицательной стоимости облигации.

Облигации достоинством в 50, 25 и 10 рублей являются частями сторублевых облигаций и дают право на соответствующую долю (1/2, 1/4, 1/10) выигрыма или процентного дохода, причитающегося на сторублевую облигацию.

Примечание. Облигации достоинством в 25 и 10 рублей предназначены для расчетов с подписчиками лишь в тех случаях, когда по сумме подписки не могут быть выданы облигации более крупного достоинства.

4. Выигрыши по беспроигрышному выпуску займа устанавливаются в размере 3000, 1000, 500, 200 и 150 рублей на облигацию в 100 рублей включая нарицательную стоимость облигации (сто рублей).

В течение двадцатилетнего срока займа выперывает каждая облига- на месячный заработок ция беспроигрышного выпуска.

Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

5. В течение двадцатилетнего срока займа по беспроигрышному выпуску производится 80 тиражей выигрышей.

Тиражи выигрышей производятся, мачиная с 1942 года, по четыре тиража ежегодно в сроки, устанавливаемые Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР.

6. В каждом тираже выигрышей на каждый разряд беспроигрышно-100 миллионев рублей этого выпуска займа разыгрывается следующее количество выигрышей:

	以此一方面 15 上次17 年间 16 ,40 在10 日间。国	10,4400,100	CONTRACTOR OF THE		DE TRUBBLES	-10-11	医 自己性力量的	
годы	в каких тиражах	Количество выигрышей по 3000 руб.	Количество выигрышей по 1000 руб.	Количество выигрышей по 500 руб.	Количество выигрышей по 200 руб.	Количество выигрышей по 150 руб.	Общее количество выпгрышей в каждом тираже	Общая сумма выигрышей в каждом тираже (в рублях)
Первый год	В 1-4 тиражах	具題!					MARKET ST	
P====8	разыгрывается в каждом	1	5	50	1000	10944	12000	1874600
Второй год	В 5-8 тиражах разыгрывается в каждом	1	5	50	1000	10944	12000	1874600
Третий год	В 9-12 тиражах					Residente l	Mary Land	10 L S 12 713
Hornoonyë rov	разыгрывается в каждом	1	5	50	1200	7944	9200	1464600
Четвертый год	В 13-16 тиражах разыгрывается в кажмом	1	5	50	1200	7944	9200	1464600
Пятый год	В 17—20 тиражах			NI DESTRU	1 1		The Shares	Mark Mark 1
Шестой год	разыгрывается в каждом В 21—24 тиражах	1	5	50	1200	7944	9200	1464600
шестой год	разыгрывается в каждом	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
Седьмой год	В 25-28 тиражах	SHEFFER			1400	3/94		120/100
Восьмой год	разыгрывается в каждом В 29-32 тиражах	1	5	100	1400	5791	7300	1207100
DOCESSION TOD	разыгрывается в каждом	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
Девятый год	В 33-36 тиражах	2 (18)			1400	0194		1207100
Десятый год	разыгрывается в каждом В 37-40 тиражах	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
	разыгрывается в кажлом	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
Одиннадцатый год	В 41-44 тиражах					3/34		A STATE OF THE STATE OF
Двенадцатый год.	разыгрывается в каждом В 45—48 тиражах	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
	разыгрывается в кажлом	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
Тринадцатый год.	В 49-52 тиражах			100			Barrier St.	
Четырнадцатый г.	разыгрывается в каждом В 53—56 тиражах	1	5	100	1400	5794	7300	1207100
CARREST TO THE RESIDENCE	разыгрывается в каждом	1	5	100	1400	5764	7300	1207100
Пятнадцатый год.	В 57-60 тиражах		3	100				
Шестнадцатый год	разыгрываетса в каждом В 61—64 тиражах	1	5	100	1400	£794	7300	1207100
	разыгрывается в каждом	1	5	150	1600	11044	12800	2059600
Семнадцатый год.	В 65-68 тиражах			150	100			D. Marin Barrell, T
Восемнадцатый год	разыгрывается в каждом В 69-72 тиражах	1	5	130	1600	15594	17350	2742100
Попавиония	разыгрывается в каждом	1	5	150	1600	21494	23250	3627100
Девятнадцатый год	В 73—76 тиражах разыгрывается в каждом			150			\$100 A 100 A	THE RESERVE OF THE PARTY OF THE
Двадцатый год	В 77—80 тиражах	1	5	150	1600	31294	33050	5097100
	разыгрывается в каждом	1	5	150	1600	37194	38950	5982100
ИТОГО во в	сех 80 тиражах разы-		- 3	0.000,000				286
грывается на каждые 100 млн. рублей					10.00			No.
беспроигрышного выпуска займа		1 80	400	8000	110400	881120	1 1000000	158888000

ли выигрыши, могут быть пред --1962 года.

По истечении этого срока облигации, не пред'явленные к оплате, утрачивают силу и оплате не

8. Доход по облигациям процентного выпуска займа выплачив размере 4-х процентов. Сроки оплаты купонов наступают 1 ноября каждого года, начиная с 1 ноября 1942 года.

пуска выкупаются с 1 ноября ноября 1961 года. 1957 года в течение пяти лет (в

7. Облигации, на которые па- 1957, 1958, 1959, 1960 и в тиражи погашения, оплачиваются ляются ежегодными тиражами по- дующих сроков оплате не подлегашения. Сроки проведения тира- жат. жей погашения устанавливаются Народным Комиссариатом Финансов пуска, подлежащие выкупу, а так-Corosa CCP.

При выкупе держателям облигавается по купонам один раз в год ций выплачивается нарицательная для оплаты до 1 ноября 1962 стоимость облигаций, начиная с 1 года. По истечения эгого срока ноября того года, в котором проис- облигации и купоны, не пред'явходил тираж.

Облигации, не вышедшие в ти-9. Облигации процентного вы- ражи погашения, выкупаются с 1

10. По облигациям, вышелини

1961 гг.) равными частями еже- куноны, вкиючая купон сроком явлены для оплаты до 1 ноября годно. Облигации, подлежащие вы- 1 ноября того года, в котором летки (выпуск четвертого года) в купу в 1957—1960 гг., опреде- происходил тираж. Купоны после-

11. Облигации процентного выже купоны, срок оплаты которых наступил, могут быть пред'явлены ленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

Народный Комиссар Финансов Союза ССР A. 3BEPEB

все, как один, подписались

Коллектив учителей Шиморской средней школы, горячо приветствуя выпуск нового займа, все. как один, подписались на заем, каждый на месячный заработок. Сумма подписки выразилась 6.800 рублей.

Первыми подписались тт. Грошева, Стрижова, Скотникова, Шаховский, Савченко. Всего на заем А. подписалось 25 учителей.

Колдектив Шиморской средней го выпуска, то-есть на каждые школы вызывает последовать своему примеру всех учителей района.

ШАХОВСКИЙ.

процент к месячному заработку

Коллектив работников почты писались на месячный заработок внимательно прослушал сообще- и вызвали других последовать их ние по радио о выпуске нового примеру. займа-Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

После короткого митинга работники почты провели подписку на заем. Письмоносец тов. Глухо- делении связи. ва, телефонистка тов. Иванова, приветствуя выпуск займа, под-

92 человека из 113 работающих на 18.120 рублей, что составляет 81 процент к месячному фонду Сталина, делу коммунизма. зарплаты всех работающих в от-

Подписка продолжается.

ЛЕОНОВ.

Вклад пенсионеров

И. Бенедиктов и Д. Г. Абра- дым из них. хин, проживающие в селе Виля, в сельский совет и попросили заем. оформить им подписку в размере Виля (по телефону).

Пенсионеры А. С. Котрасов, месячной пенсии, получаемой каж-

Котрасов. Венедиктов и Абрахин как только услышали по радио пос- призывают пенсионеров всего райотановление правительства о выпус- на последовать их примеру и быть ке нового займа, сразу же пришли в первых рядах подписчиков на связи с его уходом с поста Послан-

БОРКОВСКАЯ.

О проведении подписки на Государственный Заем Третьей Пятилетки

(выпуск четвертого года) Постановление Президиума вцспс

По постановлению Правительства Союза Советских Социалистических Республик выпущен Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

Президнум Воесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов предлагает всем фабричнозаволским и местным комитетам широко раз'яснять рабочим и служащим. всем трудящимся, что средства, которые поступят от Государственного Займа Третьей Цятилетки (выпуск четвертого года), как и средства от предыдущих займов, будуг целиком и полностью использованы на дальнейшее развитие социалистического народного хозяйства, на дальнейшее укрепление обороноспособности Советского C01038.

Профсоюзные организации должны также раз'яснять рабочим, служащим и всем трудящимся, что государственные займы в нашей стране являются самым надежным средством для сохранения их сбережений, что они не только имеют огровное значение для народного хозяйства социалистического государства, но и приносят лично подписчикам немалые доходы в виде выигрышей и процентов по облигациям.

Необходимо рекомендовать рабочим, работницам, инженерам, техникам, ваучным работникам, врачам, учителям, работникам искусств и служащим подписываться на Государственный Заем Третьей Пятиразмере 2-3 недельного заработка, а имеющим высокие заработки -в размере месячного заработка.

Президиум Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов выражает твердую уверенность в том, что все рабочие и служащие с таким же единодушием, как и в прошлые годы, полиншутся на Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года). Этим трудящиеся массы Советского Союза вновь продемонстрируют свою социалистическую организованность, готовность участвовать своими трудовыми сбережениями в деле дальнейшего укрепления хозяйственного и военного могущества великой со-Всего подписалось в этот вечер циалистической родины, беззавет. ную преданность делу Ленина-

> Прием Председателем Совнаркома СССР товарищем Сталиным Финляндского Посланника господина Паасикиви

30 мая финляндский Посланник Паасикиви был у товарища Сталина с прощальным визитом в ника и от ездом на родину.

Беседа продолжалась полчаса.

Быстрее завершим сев!

Переключать силы на овощные посевы

Колхоз "Красный трудовик" (дер. Тамболес. Шиморского сельсовета) заканчивает сев зерновых культур и посадку картофеля. Первенство в соревновании заняла бригада А. А. Степановой, которая на закрепленных за нею площадях земли закончила сев и посадку картофеля.

Соревнование между звеньями и внутри их показало примеры высокопроизводительной работы на пахоте и севе. Степанова Татьяна Михайловна парным (плугом за день вспахивала по 1,7 гектара при норме 1,1 га.

Значительно хуже проводятся весенние работы садово-огородной бригадой, руководит которой Е. И. Шиелева. Руководители колхоза (председатель Шиелев) не уделяют должного внимания развитию овощеводства и садоводства. Они не создают лучших условий для работы этой бригады и мало требуют с бригадира.

Из плана в 20 гектаров овощными культурами засеяно только 4 га. Ранняя капуста не высажена, огурцы не сеяли. Виесто 200 парниковых рам эксплоатируются только семьдесят. Колхозный сад не огорожен, в нем никто сейчас не работает и зимняя обвязка с фруктовых деревьев до сих пор не снята.

. Пользуясь отсутствием контроля правления над работой садово-огородной бригады, бригадир ее тов. Шиелева не только не организует рядовых колхозников на лучшее выполнение работ, но часто сама не выходит на работу. 31 мая после обеда все колхозники собрались и пошли в поле, а Шмелева занималась обработкой своего при- деревцы и ближнечесоченцы. Они усадебного участка.

Правлению колхоза "Красный трудовик" необходимо коренным образом удучшить отношение к развитию овощеводства и в ближайвыделить постоянное звено по уходу за садом и организовать соревно- одному сектару. вание между звеньями садово-оговодной бригады.

СВОДКА

о ходе сева яровых по колхозам Выксунского района на 31/V -41 года.

Сельсоветы	Засеяно яровыми га	Процент к плану
Дальне-Песоченский	797	41,9
Полдеревский	350	47,4
Чупалейский	549	53,3
Н-Дмитриевский	839	56,0
Семиловский	597	82,2
Сноведской	140	61,1
Н-Верейский	395	74,9
В-Верейский	117	79,0
Вильский	9	40,9
Шиморский	309	73,7
Грязновский	207	61,0
В-Песоченский	193	57,6
В-Черновской	133	51,5
Досчатинский	115	33,8
Мотмосской	114	30,3
Тургапинский	393	77,3
ИТОГО	5257	55,9

Прошедшая неделя дала всего 17 процентов прироста в выполнении плана весеннего сева колхозами района.

Хорошо работали колхозники сельскохозяйственных артелей Семиловского, Шиморского и Верхне-Верейского сельсоветов, которые сейчас засевают последние гектары поздними культурами. Значительно улучшено положение в колхозе имени Красной Армии, что нужно хорошей работы тракторов и социалистической помощи колхозников Змейки.

Отстают с выполнением плана сева яровых дальнепесоченцы, полведут работу замедленными темпами, не используя гсэх возможностей для скорейшего завершения сева.

Позорно плетутся в хвосте досчатанцы. Ими за неделю достигнуиме дни полностью выполнить план то повышение в выполнении плана сева всех овощных культур. Надо только на 6,5 процента. Иначе говоря, в день здесь засевали по вету следует обратить серьезное

Еще хуже положение с посевом и высадкой рассады овощей. На Главный агроном райзо овощные культуры сейчас должно быть уделено максимум внимания.

Озеленение села

XVIII партийная конференция потребовала от руководителей предприятий навести на заводах и транспорте чистоту и порядок. Эта чистота и порядок должны быть всюду: в городе, рабочем поселке, селе. Грязи, бескультурью, захламленности должна быть об'явлена решительная борьба.

Исполком Ближне-Песоченского сельсовета в мае обсудил вопрос об озеленении улиц села. Депутаты и актив села вынесли решение перед каждым домом посадить по 2-3 дерева.

Колхоз "День урожая" выделил двух лошадей, на которых из Ризадеевского лесопункта привезли молодые посадки и развезли их по хозяйствам. Каждый хозяин охотно сделал у себя перед домом зеленое насаждение и огородил его. К 16 мая по селу уже было посажено 300 молодых деревцев.

В 1941 году сельским советом намечено вырыть путем трудового участия населения несколько водоемов и починить дороги.

Хочется обратить внимание городского Совета на благоустройство бывшего поселка имени Молотова. За последние годы в нем выстроены четыре больших улины. Если вы едете по центральной отнести главным образом за счет улице и вам нужно попасть на одну из вновь построившихся, то не думайте, что эго так легко. С главной улицы вы на них ни проехать, ни пройти не сможете, так как переулки застранваются и уже застроены. Только пройдя главную улицу, вы можете попасть параллельно проходящие улицы.

Улицы совершенно не озеленены и не озеленяются. Городскому Совнимание на планировку бывшего поселка, а также и на его озеленение.

В. ВЕРУШКИН.



Отличники школы ФЗО лучшего в Союзе металлургического завода имени Дзержинского (Днепродзержинск) (слева направо) — Сергей Азаров, Василий Куценко и Пегр Пономаренко. Они отлично овладели профессией подручного сталевара, обучаясь практической работе в мартеновском цехе завода-пучшем в Союзе.

Хото Г. Угриновича.

Фотохроника ТАСС

Затишье

союзной конференции ВКП(б) тов. последний обычно отвечает: "Это Маленков сказал: "Необходимо не мое дело, обращайтесь к дру-всемерно развивать стаха- гим". Бывает и так—дадут наряд, новское движение, направлять но не расскажут, что и как нужинициативу стахановцев на повы- і но сделать. шение производительности труда, на разрешение важнейших вопросов производства, на подтягивание дела и эго никого не волнует. отстающих участков производства".

ревнуется. Надо сказать, что большим тормозом в развитии соревноявляется отсутствие правильной стающие участки. организации труда. Чтобы не быть голословным, приведу несколько фак-

тов. Бекетовым, заявляют: "С планом мы не справляемся только пользуют оборудование. Некоторое потому — что не знаем, что должны делать сегодня, завтра. Наряды нам не выдают".

О неразберихе в расценках хорошо знает начальник стройконторы тов. Круглов, но к этому он отмалчиваться.

Когда рабочие обращаются к ское движение.

В своем докладе на XVIII Все- десятнику Седову за нарядок, то

Рабочий день на стройке не уплотнен. Люди часами ходят без

Есть на строительстве и хорошие Как проводят в жизнь это ука- люди. Например, бригада тов. зание тов. Маленкова хозяйствен- Груздева систематически выполняет ные, партийные и профосюзные план на 150 процентов и выше. руководители строительной конторы Такие-же показатели и у бригад Ж 1? Плохо. В настоящее время тт. Потацова, Земскова, Тюрана. из всех работающих никто не со- Рабочне Крошкина и Чебукова норму выполняют на 120 процентов и выше. Но беда в том, что вания и стахановского движения их метод не переносится на от-

Руководители стройконторы слабо уяснили директиву XVIII партконференции не только в развитии Члены бригады, руководимые стахановского движения и организации труда. Они также плохо исоборудование используется на 5-10 процентов. Что же касается транспорта, то он работает искаючительно плохо.

Пора руководителям стройконторы тт. Круглову и Жилину по наотносится равнодушно. На все за- стоящему взяться за организацию мечания рабочих упорядочить воп- труда, за использование оборудорос с расценками, он предпочитает вания, широко развернув социалистическое соревнование и стахановв. костин.

Итоги десяти дней испытании

Сейчас во всех школах нашей Вольше трех тысяч учащихся школ процентов выдержали на хорошо и ся перед государством за год.

дней испытаний? Как положительное явление в жазни городских школ, нужно отметить, что в больна более высоком уровне, чем в средняя школа № 4 в течение учебного года имела высшую успеваемость 58 процентов, а учащихся с хорошими и отличными отмет-OTJUTE.

В неполной средней школе № 2 родины самый ответственный и 93 процента учащихся успешно вы- щихся. напраженный период учебного года, держали испытания, из чих 56 нашего города сейчас отчитывают. отлично, тогда как наивысшая успеваемость в течение учебного года была 84 процента. Примерно Каковы же итоги первых десяти такая же успеваемость в первые дни испытаний и в других школах города. За 10 дней в различные дни и по различным предметам 63 шинстве школ испытания проходят класса держали испытания без плохих отметок. В начальной шкотечение года. Так, например, если пе № 6 за все дни испытаний была только одна плолая от-

Печальным и досадным исключеками только 4-10 процентов, то нием являются начальные школы ного года работать лучше. В ходе учащиеся, в которых учителя не за первые 10 дней испытаний 86 № 5, 7 и 9. В этих школах испытаний, как в зеркале, обнару- верили, считали безнадежными, испытаний. Пусть все учителя и процентов учащихся сдали испыта- испытания прошли плохо. Особен- жились наши ошибки, недочеты и сдавали испытания отлично, и нания успешно, из них 48 процен- но плохо проходили испытания в недоработки в году.
тов сдали только на хорошо и 4 класое начальной школы № 7 Эти ошибки и нед (учительница тов. Поверенова), в к следующим:

этом учебном году начальные шкоды тянули вниз, тогда как сред устная речь учащихся не стоит на ние школы росли из четверти в должной высоте, речь некультурчетверть. Это особенно ярко выра- ная, малог замотная; зилось на весенних испытаниях.

должны с особой тщательностью пы учителей. В ходе испытаний продумать стиль своей работы, про- ярко вскрылось и то, что некотодумать план работы на будущий рые учителя не знают индивидуальчтобы с первых дней нового учеб-

Эти ошибки и недочеты сводятся

4 классе начальной школы № 5 мы не выполнили приказа Нар-Гпитательную работу с родителями. (учительница тов. Самойлова), в кома о преподавании русского язы 4 классе начальной школы № 9 ка, то-есть не пресдолели форма-(учительница тов. Громова). Были лизма в преподавании русского дни, когда в эгих классах не вы- языка. Формализма мы не преододержавали испытания 10-15 уча- леди и в преподавании литературы, химин, географии, ест ствознания.

испытания ярко показали, что

нопытания показали, что далеко Вывод ясен: учителя первых - не все благополучно с дисципличетвертых классов в течение дета ной и учащихся, и некоторой груп-1941—1942 учебный год так, ных особенностей учащихся. Ежедневно мы имели факты, когда сокими процентами. оборот;

испытания со всей очевидностью показали, как мы слабо вели вос-

Десятки учащихся выдержали успешно испытания лишь только потому. что родители по-настоящему занимались контролем, чего не было в течение года.

Если в прошлый учебный год Ответы многих учащихся по этим нас в том, что напрасно неконачальные школы шли по успеваемости впереды средних школ, то в книжные;

Весенние испытания ярко убедилом учащихся по этим торые учителя не верили в силы учащихся. Наши дети, юноши, де-Весение испытания ярко убедивушки, в дни испытаний еще раз показали, что они учиться могут только на хорошо и отлично. Весенние испытания убедили нас и в том, что в течение учебного года отдельные учащиеся и учителя не работали с должным напряжением. И, наконец, весение испытания показали, что среди учителей нашего города есть отдельные учителя (их единицы), которые пытались обмануть государство, блеснуть вы-

> Впереди осталось еще полмесяца учащиеся сделают вывод из итогов 10 дней испытаний.

> > [Заведующий ГорОНО А. ДОРОНИН.

Зарубежом

Война в Европе, Африке и Азии

(Дневник военных действий за 31 мая и 1 июня)

водной лолки.

Агентотво Рейтер сообщает, что английский флот ведет понски германского крейсера "Принц Евгений". В поисках принимают участие корабли и самолеты, обнаружившие германский линкор "Висмарк". Не вскиючено, указывает агентство, что "Принц Евгений" присоединился к какой-либо германской пловучей базе в Центральной Атлантике.

Как передает вгентство Рейтер, в сообщении английского военного министерства говорится, что после 12 дней боев, которые были, несомненно, самыми ожесточенными в течение всей войны, было принято решение эвакунровать английские войска с острова Крит. Несмотря на огромные потери самолетов и людского состава, понесенные противником, стало очевидно, что нельзя расчитывать на то, что английские военно-морские и сухопутные силы могут и впредь действовать на острове Крит, не получая большей поддержки со стороны авиации, чем та, которую она могла оказать, оперируя с английских баз в Африке. Около 15 тысяч солдат английских войск уже прибыли в Египет. Следует признать, что англичане понесли большие потери.

формационного бюро, 31 мая после вемления в Америке. соединения германских и итальян-

Германская авиация продолжала ских частей близ Иэранетры законбомбариноовать военные об'екты на чилесь бон на острове Крит. Анпобережье Англии. Германская свод- гличане пытались звакупроваться из ка сообщает о потоплении трех ан- Израпетры на небольших судах, глийских пароходов и одной под- однако оккупания этого пункта помешала выполнению английского Англачане не производили воз- плана. Готовые к эвакуации андушных налегов на Германию и глийские войска были рассеяны героккупированную ею территорию. манской авиацией. На водном пространстве между Критом и Северной Африкой германская авиация совершала налеты на английские морские силы, прикрывающие отступление войск. Продолжается очества от противника внутренних районов острова.

В Ливии не произошло ничего существенного.

Корреспондент агентства Юнайтед Пресс сообщает, что 4 английских самолета 31 мая бомбардировали сирийский аэродром Нераб.



Обучение парашютистов приемам По сообщению германского ин- владения нарашнотом в момент при-

Фотохроника ТАСС

Заявление Дарлана

Как сообщает агентство Гавас-ОФИ, заместитель главы фравцузского правительства адмирая Дарлан сделал представителям парижской печати заявление о франко-английских отношениях.

Дарлан подверг критике об'яснение английского правительства с том, что налет английской авнации на тунисский порт Сфакс был вызван присутствием в порту итальянских судов. Налет на Сфакс, заявил Дарлан, и ряд других подобных фактов говорят о намерении англичан "уничтожить французскую морскую мощь".

По приведенным Дарланом цифрам, англичанами было захвачено и потоплено 154 французских судна общим водоизмещением в 650 тысяч тонн. Кроме того, в портах США по требованию Англии блокировано 13 судов общим водоизмещением в 142 тысячи тонн.

В заключение Дарлан заявил, что Франция будет бороться с попытками нарушить ее территориаль ную целостность. (ТАСС)

Прекращение военных действий в Ираке

Как передает агентство Рейтер, пракская армия обратилась спросыбой о перемерии. Условия перемирия подписаны в столеце Ирака - Багдаде. Военные действия прекратились в 8 часов утра 1 июня. Ирайский премьер-министр Рашид Али Гайлани, начальник генераль- граде начался ремонт Александровного штаба, ряд офицеров и уча- ской колонны, воздвигнутой в 1829 стников государственного переворо-1 - 1834 годах в честь победы руста покинули страну. В Багдад ского народа над армией Наполеовозвратился регент эмир Абдулла. на. Высота этого величайшего па-По сообщению агентства Юнайтед мятника—более 47 метров, вес— Пресс, он намерен создать новое 224 тонны. пракское правительство. (ТАСС)

По Советской ! стране

В Литовской ССР началась подготовка к новому учебному го-1., Нет показа лучших людей. ду. Заканчявается стровтельство 73 сельских начальных школ, нескольких средних школ в ряде го- газете 16 мая было помещено родов республики. На эти работы письмо тов. Зайцева. Секретарь-выделено около 30 миллионов руб- партбюро Лесогорфоуправления отве-

публике откроются 400 неполных показателей восстанавливается. средних школ.

Власовой в Карело-Финской ССР вого клуба, секретарь вснолкома развернулось движение девушек, Горсовета тов. Чернов ответил: желающих работать на речном тран- факты подтвердились. Управляющеспорте. В управление Беломорско- му банно-парикмахерским хозяй-Онежского пароходства поступило ством сделано предупреждение и за короткий срок свыше 250 заяв- указано на устранение выявленных

Первого июня на московском стадноне "Динамо" состоялись два футбольных матча: между первой командой профосмозов и ленинград- ный концерт из произведений Руской командой общества "Зенит"; бинштейн между командами "Динамо" Москвы конского. и Эстонии.

Первый матч на первенство СССР выиграли футболисты общества "Зенит" со счетом 3:2; второй матч закончился со счетом

(TACC)

Ответ рабселькорам

Под таким заголовком в нашей тил: тов. Зайцев в письме на не-С нового учебного года в рес- достаток указал правильно. Доска-

На неопубликованное письмо о По инициативе комсомолки Рансы непорядках в парикмахерской Делонедостатков.

Слушайте сегодня по радио

C. Marine B. E. Person

В 10 часов 30 минут — популярбинштейна, Дарговыжского и Чай-

В 12 часов-лекция "Партия большевиков у власти". Авторкандидат исторических наук.

В 14 часов 15 минут-русские 4:0 в пользу московских динамов- песни в исполнении Государотвенного хора имени Пятницкого ю первого народного трио баянистов.

В 18 часов-передача для старших школьников. Пушкин-"Мо-На площади Урецкого в Ленин- царт и Сальери" и "Скуной рыцарь". Исполнители: народный РСФСР Нароков, артисты Литвинов, Костромин и Фивейский.

> Ответственный редактор п. г. юдин.

МУРОМСКИЙ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЧИТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ

В 1941 году

производит

ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА ФАКУЛЬТЕТЫ:

физико-математический, русского языка и литературы

В институт принимаются граждане, имеющие образование не ниже девяти классов средней школы в возрасте от

Все поступающие на физмат подвергаются приемным экзаменам по русскому языку и литературе устно и письменно (диктант), по математике устно и письменно, по физике устно; поступающие на литфак по русскому языку и литературе устно и лисьменно (диктант), по истории народов СССР устно, по географии устно.

Приемные испытания проводятся в об'еме девяти классов средней школы.

Окончившие среднюю школу с дипломом отличника принимаются в институт без испытаний.

Прием заявлений производится с 20 июня до 31 июля. К заявлению необходимо приложить свидетельство об образовании и о рождении в подлинниках, подробную автобиографию, 3 фотокарточки и 2 почтовых марки по 30 коп.

Институт имеет свои общежития и столовую. Зачисленные в институт обеспечиваются стипендией на общих основаниях.

Адрес института: г. Муром, Горьковской области, улица Карла Маркса, дом № 18, телефон 1-83.

ДИРЕКЦИЯ.

ТРАНСПОРТНЫИ, ОТДЕЛ

ВЫКСУНСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОЛА ТРУБОСТАЛЬ

доводит до сведения ГРАЖДАН

о том, что с 1 июня 1941 года согласно Указа Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1941 года об уголовной ответственности за самовольный проезд в товарных поездах и за самовольную, без надобности, остановку поезда стоп-краном установлено, что:

1) Самонольный проезд в товарных поездах крается по приговору суда тюремным заключением сроком на один год.

2) Самовольная без надобности остановка поезда стоп-краном карается по приговору суда тюремным заключениемсроком от 1 года до 3-х лет, если это лействие по своем характеру не влечет за собой закону более тяжкого наказания.

Согласно приказа Народного Комиссариата Черной металлургии СССР от 29 апреля 1941 года за № 182/144 граждане за самовольный проезд в товарных поездах и за самовольную остановку поезда нормальной и узкой колеи будут задерживаться и направляться в органы милиции для привлечения к уголовной ответствен-

ТРАНСПОРТНЫЙ ОТДЕЛ.

Завком металлургического завода доводит до сведения

работающих нашего завода о том, что пионерлагерь на ст. Куриха для первой очереди открывается 6-го июня.

Для получения путевки в пионерлагерь для детей необходимо представить расчетную книжку родителей и справку о количестве иждивенцев, находящихся у работающего нашего завола.

Стоимость путевки 75 процентов заработка, падающего на каждого члена семьи.

Выдача путевок будет производиться с 30 мая по 4 июня с. г. для едущих в первую очередь в пионерлагерь.

Предзавкома В. ПЕСТЕЛЕВ.

3-5

из леса.

ВЫКСУНСКОМУ **ЛЕСПРОМХОЗУ**

ТРЕБУЮТСЯ возчики для работы на лошадях по вывозке лесопродукции

С предложением обращаться в Леспромхоз по адресу: Красная площадь, дом № 5.

Директор Леспромхоза В ЛИСОВ. Nº 284

7 и 8 июня

В г. ПЕТРОЗАВОДСКЕ

состоится первый тираж выигрышей

ЗАЙМА ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ (выпуск третьего года)

ПОДПИСЧИКИ, выбывшие с работы и до сих пор не по-лучившие облигации, должны в ближайшие дни явиться к месту прежней работы и получить свои облигации.

Бухгалтерии учреждений и предприятий по имеющимся, адресам ОБЯЗАНЫ выбывшим подписчикам доставить облигации на дом, или выдать по почте ценным пакетом.
ВЫКСУНСКАЯ РАЙСБЕРКАССА.

выксунской

ДЕЗОСТАНЦИИ ГОРЗДРАВА

срочно требуется бухгалтер. Обращаться: Дезостанция, Дом Советов, комната № 9. нижний этаж.

Начальник Дезостанции

продается дом или полдома,

домашние вещи, дамский вело-

сипед, пианино.
Об условиях продажи справиться по адресу: ул. Ломоносова, дом № 4, у зубного врача Вознесенской.

АДРЕС редакции и чипографии "В. Р.": Выкса, Горьковской области, Красная площадь, д. № 6; №№ телефонов: отв. редактора 1—58, общий редакции 1—38, типографии 1—77.